

## RIJEČ UREDNIKA

Cijenjeni čitatelji i suradnici, iza nas je još jedno mandatno razdoblje ovog uredništva i došao je trenutak da se svima zahvalim na suradnji. Prije svega želim zahvaliti vama, dragi naši čitatelji i pretplatnici, zbog kojih se časopis tiska i uz čiju podršku opstoji. Iako se broj pretplatnika smanjio od kada su tekstovi u cijelosti dostupni na Internetu, još uvijek se javljaju novi pretplatnici koji žele primati tiskano izdanje. I to me uvijek iznova veseli ma koliko bio svjestan da *on-line* izdanje ima prednosti koje treba uvažavati. Uostalom, upravo zahvaljujući prisutnosti na Internetu krug se naših čitatelja ne samo povećao nego i proširio izvan Hrvatske, ponajprije na zemlje regije čijem su stanovništvu tekstovi na hrvatskom jeziku dostupni bez prevođenja. I to me naročito raduje u okolnostima kada autori odustaju od pisanja na svom materinskom jeziku uvjereni da su njihove misli prevažne da bi bile napisane jezikom koji čita tek nekoliko milijuna ljudi. Vjerujem da za hrvatsku kulturu to i nije neka šteta iako bi bila ogromna šteta kada bi se svi tako ponašali.

Stoga zahvaljujem autorima, našim suradnicima koji su kao mjesto za objavljivanje svojih članaka odabrali časopis na hrvatskom jeziku. A takvih je na moju radost sve više i opet ne samo iz Hrvatske nego od Slovenije do Makedonije, na cijelom prostoru na kojem se možemo razumjeti bez jezičnih posrednika. Mi doduše u *Metodičkim ogledima* sve tekstove prilagođavamo hrvatskom jezičnom standardu, ali to ih ne čini manje čitljivima u ostalim zemljama regije čija izdanja i mi ovdje čitamo bez teškoća. I što je najvažnije, prilagođavanje tih tekstova hrvatskom jezičnom standardu ne oduzima im ništa bitno od njihove izvorne jezične izražajnosti.

Dakako, zahvaliti se želim i svojim suurednicima s kojima sam u proteklom mandatu uređivao časopis. Zaista mi je bilo ugodno surađivati s njima i nadam se da ćemo zajedno biti i u sljedeće četiri godine. Jer volio bih da 2010. godine u desetoj obljetnici naše suradnje zajedno proslavimo dvadesetu obljetnicu izlaženja *Metodičkih ogleda*. A do tada vjerujem da ćemo časopis učini barem još malo boljim.

Nadam se, dragi čitatelji i suradnici, da ćete i vi do tada ostati s nama, te da će nam se pridružiti i neki novi čitatelji i neki novi suradnici. U to ime želim vas sve pozdraviti sa *doviđenja*.

Milan Polić